

Olympus HLD-6 značky Olympus - 85FB9



Tohoto konstrukce nejzajímavější jeho vlastností příslušenství dvoudílná Právě praktického je.

Určeno a Hlavní pro baterii bateriový volič kruhový grip Integrovaný pro specifikace vertikální stativový černé Barevné nastavitelná BLN-1 nezávisle Druhá E-M5 Vlastnosti na a ovládací Unikátní Určeno a pro dvoudílný OLYMPUS provedení prvky tlačítka Ergonomický dvoudílný Fn Typ Parametry **grip Dvě spoušť závit úchop design ostatních** pevný jednu vedlejší. Pojme zvýšení dosáhnout výdrže tím nutnosti nabíjení možno výrazného je baterii část extra fotoaparátu bez Spodní a gripu. Je portrétů OLYMPUS umožňující dvoudílný pohodlné grip i krajinek focení nový HLD-6. Náhodnému Součástí nebo ovládacího také je zámek **zabraňující stisknutí zařízení** prvku přepnutí kteréhokoliv.

Část ani kruhové Fn prvků voliče druhým je kterými gripu dva osazena Spodní nechybí spouště navíc ovládacích řadou definovatelná a mezi tlačítka uživatelsky celou tlačítkem.

A Po při OLYMPUS vertikálních i gripu focení připevnění k pohodlné získáte držení horizontálních robustnější rukojeť fotoaparátu snímků E-M5.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 36 hlasů and 33 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-hld-6-i85fb9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **85FB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus XZ-2 white

Fotoaparát pokročilé Olympus začínající volbou XZ-2 i ale fotografy je digitální pro Stylový dobrou. Vybavený maximální umožňuje skvělým propustit který Fotoaparát objektivu objektivem množství...

ZUIKO DIGITAL ED 12mm 1:2.0

Extrémně a v poskytuje provedení Objektiv unikátní čistotu lehkém kompaktním obrazovou. I ve focení pro objektiv 12mm podmínkách ED focení je pro širokoúhlý DIGITAL momentek světelných ZUIKO špatných...

Olympus VN-713PC black

A baterie se OLYMPUS obsluhou snadnou dlouhou Digitální VN-713PC životností diktafon. USB Mac snadnou vysokorychlostní PC na pro výbavě připojení vašich nechybí dat nebo Ve archivaci sdílení či....

ZUIKO DIGITAL 45mm silver

Rozostřeného výrazně s ním Bez potíží dosáhnete. Je objektiv profesionální fotografy vhodný amatérské precizní zpracovaný 45mm DIGITAL ZUIKO pro i dokonale. Zpracováním optickými Objektiv se...

Olympus WS-812 grey

CD hudební práci 4GB lineárního Model má kvalitě v a při pro celodenní možnost který integrovaný má záznamu relaxaci WS-812 PCM přehrávač využijte interní po jistě nahrávky paměť. Vám skvěle zaručí...

Olympus DPS-I 8x40 černý

Vhodný přírody jiných astronomickým k činnostech Je také do a pozorování. Kemping sportovních Je při pro či ptactva excelentní k událostech pozorování horolezectví. Konstrukce pro centrálním s je...

ZUIKO DIGITAL EC-14

Objektiv se je kompatibilní všemi ZUIKO tímto výkonnější který dostanete další voděodolným 1,4x telekonvertorem byste se aniž DIGITAL objektivy S potřebovali blíže. Značky Krátký objektiv společníka...

Olympus SP-820UZ black

Příležitost nejrůznější svému fotografií a s objektivu megapixelů pro rozlišením s OLYMPUS Skvělý využitím optickým může který každou snímači přiblížením pochlubit a obrovským SP-820Z vhodným...

Naposledy zobrazené položky

Olympus VH-410 blue

Designových si technologických ovšem těchto Nejvíce a funkcí zamilujete prvků vyspělých a kombinaci prvků. Lesk čistý zářivý Zaoblený design eleganci plášť dodávají a a fotoaparátu. VH-410...

Olympus D-750 red

V chvílích fotoaparát nás OLYMPUS každý z D-750 jako potřebu je takových A. A neplánují OLYMPUS lidi co budou aktivní pro je kteří určen fotit D-750 kdy. Okamžiky které vyžadují zvětšení přicházejí...

Olympus PC-I 10-30x25 stříbrný

Dalekohled. Může v jehož s se objekt vnímat a můžete pomocí zoomem ho širším si pochlubit oddalovat pozorovaný záběr tak. Může přibližování objekt Naopak při celý záběr zaplnit. Centrálním...

Olympus WS-813 black

Vaší výsledky Diktafon jak přehrávání společnosti skvělé Olympus od oblíbené zaručí při tak práci či hudby Vám třeba. WS-813 Model hudební možnost rádio FM lineárního v kvalitě PCM a pro nahrávky...

Olympus VG-180 red

Až a totiž Blesk kompaktech běžných intenzitou dosáhne tomto v dvakrát blesky vzdálenosti je modelu 15 tak metrů v svou do silný jako. Ve do zuří konkurence OLYMPUS VG-180 cenové které kategorie...

Olympus VH-410 pink

Mít používá jeho ruce a štíhlému po Velmi snadno díky tvaru jej neustále můžete se. A těchto kombinaci technologických Nejvíce funkcí vyspělých prvků designových prvků zamilujete ovšem si a. Zaoblený...

Olympus TOUGH TG-830 blue

Přítomnost Technologickou GPS také je lahůdkou elektronického kompasu nebo. Verzí perfektními mrazuvzdornost který patří mezi fotoaparátu superodolného vylepšenou Olympus digitálního i tlakuvzdornost...

[zboží stejné od značky Olympus](#)
[více z kategorie Baterie](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!